/AOB 9] YjFof - A P oA & OA, OB 9] A,

el Aol 2e A4 C,D 2t & o, PC = G
PD °]¥ ACOP = aDOP = 585171 915iA L
ol gt Fexd2?

© D
O Sss &% @ SAS &% ® ASA &%
@ RHA 3% @RHS T

(PCO = /PDO = 90°, OP(&%), CP = PD ©|2& ACOP =
ADOP &= RHS $Hzo]tt,




o2 I8 oA4 3 I+ AABC 9] YA oltt, /BIC =130° Y o, zA 9]
I71E?

A

130°

@80° @ 170° ® 60° @ 50° ® 75°

H17F AABC O] WAL o, /BIC =90° + %on]E}.
A 171 Al HZ39] o] SR AL wyo|B=

(BIC =130°=90°+ - /A

N =

s LA =80°




3. AABC 9 Ho]7} 30 & wf, x & Zo]E Fstofeh(d, A 1+ Uid)

(AABCS] ‘éol):%xxx(ﬁ—i—m—i—m) — 30

%Xxx30=30
whebA x = 2 o]},




the T 22 o] 5 HAZEE ABC oA £C 9] 9]7to] o] 58
/B 9] o|SE Ao whi}= AL D gt skah A =300 of, £

= >

>
> ®eh: 15°

A
x

T}
_(_)4

/B = /C = (180° — 30°)+2 = 75°
/DBC = 75°+2 = 37.5°

(ACE = 180° - 75° = 105°

ZACD = 105°+2 = 52.5°

£x = 180° — (37.5° + 75° 4+ 52.5°) = 15°




5.

oS 93} Zro] AB = AC ¢l o] 5 HAZY A
ABCo|A AD & /A 9] o] 5SBAY uf, y - x 9]
29
O 80 (@)85 ® 90
' B A C
~. D-zecm”
@ 95 ® 100 ~10em-~

ol
E =

o
i
g
oj
g

oli
ol

2
T

rlo

O[5 BA 2] o 5EA
10
x=- =5 (ADC=sy=90°°ltt.

wakA] y— x =90 - 5 = 85°]t}.




o] QR X} W=
P
Q
Z
R
O PQ=PZ (@)APZQ:APZR
® PQLPR @ QR =QZ

® (PRZ = (PZQ

@ o|5WAZ G| BA o] o] FRAL WS S o5 R}
Bz
/PZQ = /PZR = 90°




thg 1" 3} o] AB = AC ¢l AABC 9| A A
ol o, /BDC ©] 27]=2?

@6° @480 @500 @520 O 540

B |

AABC £ o5 HAtZHgo|n g
/BAC = 180° - 2 x 68° = 44°
AADC oA

/BDC = 180° — (44° + 90°) = 46°




8.

oS 12894 AABC = U o= e B! .
- 39 D 2t @ o, x o] Aol S Patelel.

ol 52 40] AC 9} whis

362 72°
15'
st 20
~-8cm--

(A = 36° ©]1l, AABC 7} o] 5HAZFEolBER /B = /C =
1
5 X (180° = 36°) = 72° o]},

/ABD = /CBD = 36° ©|2& AABD = T UjZte] 227171 24
%1, /BCD = /BDC = 72° ©|E2 2 ABCD & 5 Wz+e] 37]7}
Zonz o]FHAZIol.

u}2tA BC = BD = AD = 8cm ©|t}.




=7
@ 4cm @ 4.5cm 3®)5cm
@ 5.5cm ® 6em

/QAC = /CAB (Z°]
LQAC = /ACB (%7})
. /CAB = /ACB
uteta] AABCE ©2He] 37]7F 211, AB = BCQl o] 5H4t
Folrt.

. BC =AB = 5cm

I~




10. t©3 "3 Zo] AC = BC ¢ HZto|5HAr
7+ ABC o)A AD =DE =EC & o}, zx ©
712

O 22° @)22.5° @ 23°
@ 23.5° ® 25°

B

ADBE ¢} ACBE ©] tjj5}od

/BDE = /BCE = 90°, DE = CE ,

BE = 3%, ADBE = ACBE (RHS &%)

/DBE = /CBE ©]1 /DBE + /CBE = /ABC = 45° 0|2 &

oo /x = (DBE = 22.5°




11. ohS a3} 2ol £C = 90° 91 AZHHZHE ABC of|A]

C= B
SB A3 BC 9ol wHS D g gtth. AD 7} A 9] o] 5B AY

A

M” B

®2w @2 @3 @3 O

B |

AAMD ¢} ABMD ©f|A] ZAMD = /BMD = 90°---Q)

MD =35 --©

AM=BM---®

9,0,0°1 9] AAMD = ABMD(SAS?Hs)

S /DAM = /B---®

AD 7} A 9] o]5EXolE g /DAM = /DAC---®
®,0°1 93l /DAM = /B = /DAC

/DAM + /B + /DAC = 90° ©|B2 3/B = 90° .. /B = 30°




12.

AABC 7t Slth. A ©f ol 52417 BC o 4=
BM ¢ o,zA ©] 2717
A
o
B D C
@ 15° @ 30° ® 45° @60°

)
k)
ol
K
2
=

® 90°

B

AAMD = ABMD(SASE%)

(MBD = zx&tal SPH /ADC = 2/x
AADC oA, 3/x 4+ 90° = 180°, £x = 30°
. LA =60°




13. o5 2"2 "3t A P olA F ¥ 0A,0B ol e 410 BE 242}
QR 2 & o, PQ = PR °]|¥ OP & £AOB 9] o] 5EAelrt
Hol7] 15 131 Aolth, thg 5 Wagh 2710] ohd 1.9

A
Q
o< R ]=3
® PQ=PR @ OP = 3%
® /PQO = /PRO @) qop = roP

® APOQ = APOR

B ~
@= gth= AS Hojof & diifo| Bz F Q3 x710] ofyr}.
AQPO 2} ARPO ©flA]

1)OP £ 3% (@)

ii)PQ = PR (7}4) (®)

iii) ZPQO = /PRO = 90° (7}4) (®)

i),1i),iii) ol 98l AQPO = ARPO (RHS TF) (®) |t
A5 =FY g2 goer=

LQOP = (ROP ©]E& OP & /AOB 9] o] 5-&Ao|t}.




14.

le) =
chee rAkzkge

Fote 2ol

T b

2 0 o4 AC of hel 5419 %2 D et 54,
0 & AB 9 $4ol 514 9lo] 9108 OA = OB @
E, % 0+ BC 9 $8o| 554 ¢ 9ong OB = 0C

@, O°lA OA =[]

AAOD 2} ACOD ©f|A ZADO = /CDO = 90°

OA=[_|

oD = 3%

- AAOD = ACOD (RHS &%)

w2bA], AD = CD ©]E2 OD += AC &] 20|52 o] Ht},
Z, AABC 9] A H19] =7]o] 5242 3t 1 O oA whd

(Doc @op ®O0A @AD G D




15. oS 2389 AABC A M2 AABC 9] £]4 0], AAMC 9] 5 9]
Zo]7t 9 uf, BC o] ZolE F5tozt,

ve!
-
Q

AAMC 9] 89| Zdoj7} 90|11, AAMC 7} Z4tZtgo|nz
g ¥ o] ZolE 30|t}

A ML AABC Y] QJ4olE 2

MA =MB =MC =3

BC =BM + MC°]2& BC = 6°]t}.




16. i% JdHA AB = 10cm, BC = 6em,
AC = 8cm ©]1, /C = 90° °o|t}. Y]

Hol=?

© 227 cm? @) 251 cm?
® 26mcm? @ 287 cm?
® 30mcm?

FEA o] 5emo] 22 9 919] Holi= 25mem? O]t




17.

the 199 AN H 0 = AC ¢ FHY o, x o) 2712

>

T 7B

ol

@® 32° @ 35° ® 38° @ 42° ® 45°

2741719 ) Mwle] 7890 4 0 & 914lo] 2 OB = OA =

/AOB = 180° — /COB = 110°
AAOB £ o] 5RIdZIgo|B 2 (- OA = OB)
/OAB = /OBA = 35°




18. o2 I H 0+ aAABC 2 940t} /ABO = 30°, /OBC =
10°¢ o, LA 9] 27]E F-5tof=t

[ 2
> Hgh: 80°

H 07} &4olE2 OA = OB = OC
AOABOA /OAB = /OBA =30°

AOBC oA /O0CB = £zOBC = 10°

AOCA oA LOAC = zx2F SHH LOCA = /x
A7t o] Y zhe] -2 180°0]B 2

LA+ /B+/C=180°

30°+ Zx+30°+10°+10° + zx = 180°
80° + 2/x = 180°, 2/x = 100°

. /x=50°

. /A =30°+50°=80°




19. o= J"-A A 17FAAE e AL W, 2x + 2y 9] 7127

A

@® 60° @ 65° ® 70° @ 75° (3))80°

B

/x=180°—-2x (40°+30°) =40°

SoLx =40°

A 17} 443 YZolmg A 19} Aol ZAH
SR=Kel

| ML

il

o]

rlo

SoLx+ Ly =40°+40° =80°




20. th2 23O aABCO] tiste] H 1= WO, x:y:z=2:3:5
olth. olf], sy + £z F& Fotol=t

A

e
)
o

[ 2
> ™et: 7120

D *
Lx+ Ly 4+ £2=90°

X:y:z2=2:3:50|82% /x =2k, sy =3k, /z=5k°|t}.

2k + 3k +5k=90°, k=9

SoLx=18° Ly =27°, 1z=45°

SLy+ Lz =27°+45°=T72°




21. AABCOM H17F AL o, 2x o] 2717

A

@ 20° @ 25° ® 30° @40°

® 50°

/x =180° - (40° +30°) x 2 =40°




22. o2 IHoA H 1= AABC o YAloltt, /IBC = 20° /ICA = 30°
d o, /x & A7|E Fotoft,

A

£x + /IBC + /ICA = 90°
s Lx = 90° — (20° + 30°) = 40°




23. o 1AM A 17F aABC O WAL W, zx + 2y = ( )°©]
g Fotoiet.
A
Y
25°
B TC
100
> =
> HE 65
/BIC = 100°, /BCI = 25°°|B22 47t Y229l g2 180°

A& o]-8-5tH

/IBC = 180° — 100° — 25° = 55°©|t},

A 17 g9 Al HZHe] o] FEA L nHolBEz
/IBC = 55°0]|t},

%ZA o|lm g2

1 1
(A =20°y= izA: 5 x 20° = 10°9°]|t},

" Lx+ Ly =55°+10° = 65°0|c}.

T, /BIC = 100°, B 17} AABC S WAL o, /BIC = 90° +




24. oS IHA H 1+ AABC 2] WAlo] 1 YH Yo kx| E9] Zol=
3em ©|th, AB=8,BC =17, AC = 15 ¢ 1], AABC 9] Ho]&
“Foto 2t

Hiz]20] 3 AB=8,BC =17,AC = 15°|2&

(AABC 9] Ho]) = % x 3% (8 + 17+ 15) — 60 cm? o]},
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25. thg 1313 o] AABC oA /A 9} /C 9] ]S BA
21 5l A 12 Au3 AC o Bl 2437 AB, BC
7]—71—D E a— Sk [LH ABDE _/] T‘EE]—’] 7101 _?_ }_Oqa_

o] W

guﬂ

> = J cm
> HE . 14cm

A 17} WAool DE//AC € u,
(aBED 9] E89] Zo]) = BC + BA

ot} ABED © 519 26T 1om oI5k

mlo —



o3 2" Zo] «C =90°% A4 ABC Y] £J4o] M 0
/N -
5}al, 3 5.0ptAB 9] o7t Tl & uf AQ 2] ZolE Fatoiat,

Z}
S}
=

A

N\ C

0

B

A4zt o] 9L Hlwi o] FAlof fA|stnz
AABCE| 93 99] S42 U .

5.0ptABE ¢F9] B9 duto|nz Ao & 14n0]Th
AF) EE=2xax A0 = o

AO = 70|t}




27. g J™A aABC = /B = 90° Q1 F 24tz e]al, nACDE
2 AZYgott. AE = %E, /ACB = 30° ¢ o], /DEF ¢} /EFC
2719} 27

E
A D
30
B C

@300 @3 O @36 O

rr

9

B

AC 9 EFH 0SS HoH H 0L aAABC 9] 9402 AR =
AO =0OC = OB °|t}.

/BAC = 60° 0|22

(EAB = 60° + 90° = 150°

/ABE = /AEB = (180° - 150°)=-2 = 15°

/(DEF = 90° — 15° = 75°

(EFC = 90° + 15° = 105°

. /ZEFC — /DEF = 105° — 75° = 30°




28. T2 1A H 0= AABC Y] ¢J4do]al, /AOB : /BOC : £COA =
3:4:54 ), /x99 7|7

A
z

@® 10° @150 ® 20° @ 25° ® 30°

/AOB: /BOC: /COA =3:4:50]|22
LCOA = 360° x i =150°

12
/OAC = /OCA°|BEE

1
[x=30°% = = 15°
* 2




29.

AABC 9} AACD £ o|-85}9] ADBC & W&t H 1, T & 27+
AABC 9} AACD 9] YAoth /BC = 20°, /I'DC = 25° o] 1
AC=AD ¢ W}, /ACB 9] 27]€ Fdtofz} (&, d O = BIL & DI
o] Aol wHola, A A = BD $19] Holt})

]

D
Uos°
A G
@)
n. Y I fal
D T \
20°
ot ] o

>
> HEh: 40°

Al = YAHol2 & /ABO = /IBC = 20°
=, /ABC = 40°
AT L YAlol2Z /ADO = /CDO = 25°
= /CDA =50°
AACD + olsHiZtgolng
/ACD = /CDA =50°
AACD oA 9]Zte] A4 o5l
/CAB = 50°+50°=100°
. LACB = 180° - (1ABC + /CAB)
= 180° - (40° +100°)
=40°




30. tS 1T} Zo] ABC oA AD =DC 7} H== H D S #3gke of,
0O = AABD 9] 9]4]0]1 A I = aAADC 9] YAlolt}. ojuf, LOAI
o] 2717

® 18° @ 46° @50° @ 52° ® 108°

B \
/DOA =2x60°=120° 9|22 /OAD = (180°-120°) =2 =
30° o],

/DAC = 44° 0]B 2 /DAI = 40° +2 =20°

w2kA L/OAT = ZOAD + /DAI = 50°




31. o= JIH™olA aABC £ ol sHAZg It BC f19] 9t A D oA
AB,AC ol W&l =49 & Z+2+ P,Q 2t & o, DP = 4cm,DQ =
6em o]tk A B oA AC o & £419] ol & otof=t

A

H
P Q
B D) C
> = cm
> &HE. 10 cm
D o BH ol ¥ 4412 2-Z E, PD ¢ BH 9] W3S F 2t
shw
A
H
P Q
APFB = ADFE
BF + FE = DF + FP = 4 (cm)
DQ =EH = 6 (cm)
~BH=BE+EH=4+6=10(cm)




32. & I¥olA € 0+ aABC ] W el GH, 17, LK+ € 09
A3t olufl, AT B AAGH + ABLJ 4+ aCKL 9] £ 9] Zol&
Tt ?

® 35cm @36@11 ® 37cm @ 38cm ® 39cm

~&B ~

BD = x,AE = y,CF = z&t2 3} x+y = 10, y + z = 12,
74+ x = 144

x+y=z=18

AE =18 - 14 = 4, AAGH 9] E8|9] Zo]= 2x AE = 8°|th,

BD =18 -12 = 6, aAB1J 2] E&|9] o] 2xBD = 12°|t}.

CF =18 -10 = 8, ACKL 2] Ed]2] Zo]+& 2 x CF = 16°]t}.
.. AMAGH + ABIJ + ACKL = 8 + 12 + 16 = 36( cm)




